

**Referat af bestyrelsesmøde i ØRHOLM Grundejerforening,  
torsdag den 11. maj 2016 kl.19.30 hos Kåre  
Til stede: Peter Friis, Peter Fritzel, Jens, Kåre, Peter V og Kristian.  
Fraværende: Tommy**

## **Dagsorden**

1. Godkendelse af udsendte dagsorden  
Godkendt med ændret punkt 4
2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 31. marts  
Godkendt – Kåre laver snart den lovede tegning over flagstænger.
3. To-do listen til næste sommerfest 11 juni  
Kristian rundsender
4. Container - Status  
Vi laver arbejdsdag den 13. eller 14. august afhængigt af vejret hvor vi indretter for at få styr på tingene.  
Vi mangler nøgler til vores container. Formanden køber nye.
5. Eventuelt  
Peter V. har talt med sin nabo som er én af dem der har boet her i en menneskealder, som skaffer billeder o. lign. Fra gamle dage for at vi kan lave noget i anledning af 100års jubilæet
6. Næste bestyrelses møde  
Aftales når vi mødes i august.

Kristian